



Promocija časopisa 'Obnova' potaknula velik interes: Uz tematiku geopolitičkih alternativa, žarište rasprave postale Ukrajina i Rusija (FOTO)

Autor: **T. Pšenko**

Datum: **petak, 12. prosinca 2014. u 10:10**

Časopis "Obnova" hvalevrijedan je projekt istoimene Udruge koja okuplja mlade ljude različitih struka i interesa. Treći je broj časopisa promoviran početkom prosinca u Matici hrvatskoj, a nudi iznimno zanimljiv pregled radova na temu geopolitičkih alternativa.

Početkom prosinca objavljen je treći broj interdisciplinarnog časopisa za kulturu, društvo i politiku „Obnova“. Za časopis mahom pišu i rade studenti s različitih fakulteta te mladi ljudi raznih struka i obrazovanja, prikazujući tako interdisciplinarni i multidimenzionalni pristup nekoj tematici. Nakon prvog broja koji je tematizirao problematiku „kulturne hegemonije“ i drugoga broja koji je obradio temu „identiteta“, treći broj „Obnove“ približava čitateljima složenu problematiku geopolitike, odnosno geopolitičkih alternativa. Novi broj tako donosi zanimljive razgovore s pročelnik odjela za politologiju u Matici hrvatskoj, Jurom Vujićem, dr. sc. Branimirom Vidmarovićem, doc. dr. sc. Jelenom Jurišić, dr. sc. Tomaszom Sczepanskim i prof. dr. sc. Nenadom Pokosom.

U tematskom dijelu časopisa detaljno su razrađena različita geopolitička mišljenja te alternative na platou geopolitičkih ideja. Okosnice geopolitike na razini svijeta, atlantizam, eurokontinentalizam i euroazijanizam predstavljene su tako iz različitih uglova, a rezultat toga je smisljena cjelina koja čitatelja uvodi u svijet geopolitike i upućuje na promišljanje o dotičnim točkama. U časopisu se nalaze i radovi nevezani uz temu broja u kojima je ipak zadržana „lajtmotivska“ poveznica pa se tako pisalo o misiji i radu velikog Jurja Križanića u Rusiji, ali i primjerice jednom aspektu Domovinskoga rata.

Posljednji dio časopisa posvećen je umjetnosti koja je za razliku od prošlih brojeva časopisa u ovom dobila nešto drugačije ruho. U toj se rubrici protežu radovi od recenzije kazališne predstave „Galicija“, preko prikaza izložbe „Dekonzervacija 1914.“ koja obrađuje temu početka Prvoga svjetskoga rata. Časopis je jedinstven i po tome što je sliku za njegovu naslovnicu naslikao mladi umjetnik, Ante Brešić Mikulić. Na samoj promociji časopisa održana je tribina na kojoj su sudjelovali Jure Vujić, pročelnik odjela za politologiju u Matici hrvatskoj, profesorica Jelena Jurišić, predstavnik ukrajinske nacionalne manjine Grada Zagreba Viktor Filima, kao i predavanje Dine Ljubića, potpredsjednika Udruge Obnova čiji je časopis projekt, na temu geopolitike. Nakon promocije upriličena je izložba slika i domjenak s ruskim i ukrajinskim specijalitetima.

Za nabavu časopisa potrebno je uplatiti punu cijenu časopisa (40 kn) na račun udruge „Obnova“ (IBAN: HR1423600001102326839 - Zagrebačka banka), Udruga Obnova Piškorov breg 8 i obavijestiti o istom na e-mail adresu: casopis.obnova@gmail.com ili putem poruke na službenoj Facebook stranici. Časopis će nakon toga biti poslan naručitelju, bez poštanskih troškova.

Do 1. siječnja 2015. godine traje akcija u kojoj se drugi i treći broj možete kupiti po cijeni od 60 kuna.